

ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO
PRESENCIAL Nº 014/2011.

**Onde se lê no item 02, 14 e 19
do Lote I e item 01 e 02 do
Lote II do Anexo I e Anexo V:**

"...02-Caderno, 200 folhas, sem espiral, capa dura, cor variada, garantia de fabricação.

14-Quadro de avisos, confeccionado em EVA, revestido com folha de cortiça, tipo cortiço, moldura em alumínio anodizado, com cantos arredondados de fixação, invisível, tamanho 1,20 x 0,90

19-Formulário tamanho A4 colorido AP 75 g

01 - Cartucho preto - original Impressora jato tinta colorida

02 - Cartucho preto - original Impressora jato tinta colorida..."

Leia-se:

"...02-Caderno, 200 folhas, com espiral, capa dura, cor variada, tamanho tipo universitário, garantia contra defeitos de fabricação.

14-Quadro de avisos, tipo cortiço, revestido com folha de cortiça, moldura em alumínio anodizado, com cantos arredondados de fixação, invisível, tamanho 1,20m x 0,90cm.

19-Formulário tamanho A4 colorido AP 75 g, tipo sulfite.

01 - Cartucho preto - original Impressora jato tinta colorida modelo HP 2460.

02 - Cartucho preto - original Impressora jato tinta colorida modelo HP 2460..."

Devido às alterações, a abertura do certame foi prorrogada para o dia 21/06/2011, às 14:30 horas no mesmo local.

São Mateus/ES, 31/05/2011

**Conrado Barbosa Zorzanelli
Pregoeiro Oficial**